
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Від: ТОВ «Торговий Дім АвтоКрАЗ» 
39631, Полатвська область, м. Кременчук, вул. 
Київська, 62, Код ЄДРПОУ 37468941 
Е-мейл: sale@kraz.ua 
 
 
До: Конфліктна комісія 
ПАТ «Укргазвидобування» 

 
 

Відповідно до протоколу вибору переможця допорогової закупівлі №        
18Т-348 від 01.08.2018 року переможцем процедури закупівлі ТОВ з іноземними          
інвестиціями “Вольво Україна” із ціною пропозиції 48 549 999,60 грн. з ПДВ. 

У зв’язку із тим фактом, що більша частина документів подається до АТ            
“Укргазвидобування” в оригіналі за адресою знаходження останнього, ТОВ        
“Торговий Дім АвтоКрАЗ” не має можливості ознайомитися із нею для її           
перевірки. 

Так, просимо Конфліктну комісію звернути увагу на той факт, що згідно           
інформації, яка наявна ТОВ “Торговий Дім АвтоКрАЗ”, ТОВ з ІІ “Вольво           
Україна” не має досвіду постачання на адресу Замовників в Україні аналогічних           
МТР не менше 1 року при обов’язковій умові державної реєстрації          
Постачальника не менше року на момент проведення аукціону, у разі          
застосування допорогової закупівлі. Аналогічними МТР в даній процедурі        
закупівлі є Трубовоз з причепом розпуском. Більш того ані на сайті офіційних            
представників Volvo Trucks, Renault Trucks в Україні немає згадок про такий вид            
автомобільної техніки. На сайті Верхньодніпровського Авторемонтного заводу       
(ТзОВ “ВАРЗ) також відсутній такий вид причепа-розпуска як ВАРЗ ПРЛ-1322. 

Окрім того, ТОВ “Торговий Дім АвтоКрАЗ” має сумніви щодо наявності в           
виробника продукції розробленої та затвердженої нормативно-технічної      
документації (ГОСТ, ОСТ, ТУ, СТО або інших нормативних документів         



країни-виробника, якщо це стосується даних матеріалів/обладнання), яке       
передбачається до поставки АТ “Укргазвидобування” за процедурою       
допорогової закупівлі № 18Т-348. 

На підставі вищенаведеного просимо Вас детально ознайомитися із        
пропозицією, яка була надана ТОВ з ІІ “Вольво Україна” та повідомити нас по             
суті розгляду цього листа. 

 
 
 
 
Директор 
ТОВ «Торговий Дім АвтоКрАЗ»    Шмигаль О.А. 
  
 
 
 
 


